
Câmara Municipal de Nova Venécia
Estado do Espírito Santo

PAUTADA 1" SESSÃO ORDINÁRIA,

2^ SESSÃO LEGISLATIVA, 18" LEGISLATURA

3 DE FEVEREIRO DE 2026 (TERÇA-FEIRA), ÃS 17 HORAS,
PLENÃRIO VEREADOR ANTENOR NARDOTTO
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PROJETO DE LEI N° 1/2026: institui a rota turística "Rota Turística Pedra do

Elefante", abrangendo a área de área de proteção ambiental - APA Pedra do
Elefante, no Município de Nova Venécia-ES.

Iniciativa: Vereador Victor Cremasco Mendonça (DC).

REQUERIMENTO N° 1/2026: requer, com a anuência do Plenário o envio de
votos de congratulações ao Senhor Francisco Júnior Silva de Souza, que concilia
com maestria sua honrosa missão como sargento da Polícia Militar do Espírito
Santo, por ser um exemplo de disciplina, persistência e espírito esportivo.

Iniciativa: Vereador Victor Cremasco Mendonça (DC).

REQUERIMENTO N° 2/2026: requer, com a anuência do Plenário o envio de
votos de congratulações ao Senhor Osvaldo Alves da Silva Filho, pelo brilhante
histórico no esporte profissional e pelas reeentes conquistas na modalidade de
futevôlei.

Iniciativa: Vereador Victor Cremasco Mendonça (DC).

INDICAÇÃO N° 304/2025: indica ao prefeito, a viabilidade de realizar uma
reforma completa na capela mortuária de Nova Venécia, incluindo a instalação
e um sistema de lâmpadas de emergência em todas as suas dependências.

Iniciativa: Vereador Victor Cremasco Mendonça (DC).
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5. INDICAÇÃO N° 1/2026: indica ao prefeito, que realize, o mais breve possível,
o repasse integral da parcela extra do incentivo financeiro recebido do Governo
Federal (Ministério da Saúde) aos Agentes comunitários de Saúde (ACS) e
Agentes de Combate às Endemias (ACE) de Nova Venécia para o ano de 2026.

Iniciativa: Vereador Felipe Barbosa dos Santos (PSB).

6. INDICAÇÃO N° 2/2026: indica ao prefeito, a inclusão dos profissionais de
enfermagem, nutrição e medicina veterinária no rol de categoria contempladas
pela gratificação pecuniária instituída pela Lei Municipal 3.005/2010.

Iniciativa: Vereador Felipe Barbosa dos Santos (PSB).

7. INDICAÇÃO N° 3/2026: indica ao prefeito, a viabilidade de realizar uma ação
de fiscalização e limpeza nos postes de iluminação pública da cidade, visando a
retirada de fios e cabos excedentes ou inativos de operadoras de telefonia e
intemet.

Iniciativa: Vereador Victor Cremasco Mendonça (DC).

8. INDICAÇÃO N° 4/2026: indica ao prefeito, a viabilidade de realizar um estudo
técnico para a instalação de redutores de , velocidade (quebra-molas ou faixas
elevadas) na Rua Maranhão, nas proximidades da comunidade Santa Terezinha.

Iniciativa: Vereador Victor Cremasco Mendonça (DC).

9. INDICAÇÃO N° 5/2026: indica ao prefeito, a construção de um museu
municipal, voltado à preservação da história, da imigração, da cultura do café,
da arte e da memória social do Município.

Iniciativa: Vereador Victor Cremasco Mendonça (DC).

10. INDICAÇÃO N° 6/2026: indica ao prefeito que seja realizado um estudo técnico
de viabilidade para a ampliação de vagas para o matemal em nossa rede
municipal de ensino.

Iniciativa: Vereadores Felipe Barbosa dos Santos (PSB) e Deneval Rocha (PSD).

11. INDICAÇÃO N° 7/2026: indica ao prefeito que realize a reforma da EMEF
"Assentamento Rodeio", localizada na zona rural de nosso município.

Iniciativa: Vereador Felipe Barbosa dos Santos (PSB).
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12. INDICAÇÃO N° 8/2026: indica ao prefeito a viabilidade de disponibilizar, de
forma gratuita, uniformes e kits de material escolar para os alunos da rede
municipal cadastrados no CadÚnico e alunos com Transtorno do Espectro
Autista (TEA), Transtorno do Déficit de Atenção com Hiperatividade (TDAH),
Trastomos Específicos de Aprendizagem (como Dislexia, Disgrafia e
Discalculia), Deficiências Intelecturais ou Físicas, Trasntomo Opositivo
Desafiador (TOD), outros transtornos de desenvolvimento ou aprendizagem.

Inieiativa: Vereador Victor Cremasco Mendonça (DC).

13. ATA da Sessão Ordinária do dia 9 de dezembro de 2025.

14. ATA da Sessão Ordinária do dia 16 de dezembro de 2025.

Câmara Municipal de Nova Venécia, Estado do Espírito Santo, em 30 de janeiro de 2026;
12° de Emaneipação Política; 18" Legislatura.
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fCTOR CREMi^CO MENDONÇA
i^residente /
Vereador pelo DC
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